

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2022-05-04

Styrelsens medlemmar: Gustav Nolgren (Ordförande), Nora Angéus (Vice Ordförande), Lukas Lindén Thöming (Sekreterare), Jonas Teglund (Sportchef), Alexandra Dahlberg (Informationsansvarig), My Lindenius (Kassör), Vilma Holmgren (Klubbmästare), Klara Hugo (Klubbmästare), Cecilia Ahnlund (Studierådsordförande), Nawwar Al Far (Studiesocialt Ansvarig)

Frånvarande: My Lindenius, Lukas Lindén Thöming, Alexandra Dahlberg

Mötet öppnas: 12:17

1 Val av justerare

- Vilma Holmgren väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Dagordning

3.1 Uppdateringar

3.1.1 Jubileumsfestivalen

Styrelsen diskuterar mailet angående att vara volontär på jubileumsfestivalen.

3.2 TD-mottagningen

Ordföranden informerar om en miss i kommunikationen gällande Hedvig. Situationen kring överallerna är i nuläget oklar.

Styrelsen diskuterar ett par punkter kring stingfestivalen 2022.

3.3 Internationalisering

Styrelsen diskuterar den internationella mottagningen. Konsensus är att sektionen ska delta, men det behövs kontaktuppgifter samt att vi vill visa upp sektionens rummet för de internationella studenterna.

3.4 Stormöte

Styrelsen diskuterar detaljer och förberedelser inför morgondagens stormöte. Det beslutas att styrelsen ska mötas på plats kl 17 innan stormötet.

3.5 Teambuilding

Styrelsen diskuterar och planerar kommande teambuilding.

4 Övriga frågor

- Vice ordföranden informerar att styrelsen ska delta i Q+ inspodag. PR-amanuensen kommer att informera om plats och tid.
- Ordföranden informerar om att det inte kommer vara möjligt att dela fakturorna för examenssittning enligt mat/övrigt.

Mötet avslutas: 13:00

Upprättat av: Nora Angéus (Vice ordförande)

Justerat av: Vilma Holmgren (justerare).